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สวนที่ 3 : แบบรายงานผลการดำเนินโครงการที่ไดรับงบประมาณสนับสนุนจากกองทุนหลักประกัน

สุขภาพเทศบาลเมืองทุงสง (สำหรับผูเสนอแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ลงรายละเอียดเม่ือ

เสร็จส้ินการดำเนินงาน) 

ช่ือโครงการ   ขอเสนอโครงการศึกษาการใชสารกันราในอาหารท่ีจำหนายในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง 

1. ผลการดำเนินงาน 

จากผลการดำเนินโครงการศึกษาการใชสารกันราในอาหารท่ีจำหนายในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง

โดยมีการลงพื้นที่ใหความรูและแจกแบบสอบถามแกผูประกอบการคาในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง โดยมี

การศึกษาการใชสารกันราในผักและผลไมของผูประกอบการคาในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง และศึกษาวิธีลด

การใชสารกันราของผู ประกอบการในตลาดสดเทศบาลเมืองทุ งสง รวมถึงกระบวนการแกไขและพัฒนา

เสริมสรางความรูแกผู ประกอบการคาใหตระหนักถึงความสำคัญของการจำหนายอาหารที่เหมาะสมสงผล

โดยตรงใหประชาชนไดบริโภคอาหารท่ีสะอาดปลอดภัย โดยมีผลการดำเนินโครงการตามตัวชี้วัด ดังนี้ 

1) ผูประกอบการคามีความรูความเขาใจในเรื่องการใชสารกันราไมนอยกวารอยละ 80 

2) ความพึงพอใจของผูทำแบบสอบถามในครั้งนี้ คิดเปนรอยละ 85 ผลสำรวจจากกองวิชาการและ

แผนงาน 

ข้ันตอนดำเนินการ 

1. กำหนดกลุมเปาหมาย,และข้ันตอนการดำเนินงาน เพ่ือเสนอโครงการฯ 

2. เขียนโครงการ 

๓. วางแผนการลงพื้นที่ใหความรูโดยใชแผนพับ ลงไปแจกแบบสอบถามและแจกแผนพับให

ความรูเรื่องสารกันราในอาหารกับผูประกอบการคาในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง 

๔. ดำเนินงานตามโครงการฯ 

5. สรุปผลการดำเนินโครงการฯ ดังนี้ 

ผลการวิเคราะหขอมูล 

ตอนท่ี 1 แบบสอบถามเกี่ยวกับขอมูลท่ัวไป 

ตารางท่ี 1 ขอมูลท่ัวไปของผูประกอบการคาในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง 

ประเด็นความคิดเห็น 
 

จำนวน (คน) รอยละ 

เพศ 
 

ชาย 10 25 
หญิง 30 75 
รวม 40 100 

อาย ุ ต่ำกวา 20 ป 1 2.5 
21 - 30 ป 4 10 
31 - 40 ป 3 7.5 
41 - 50 ป 7 17.5 
51 - 60 ป 11 27.5 
61 ป ข้ึนไป 14 35 
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ประเด็นความคิดเห็น จำนวน (คน) รอยละ 
ลักษณะการจำหนาย ขายปลีกอยางเดียว 26 65 

ขายสงรายใหญ 5 12.5 
ขายสงและขายปลีก 9 22.5 

ระยะเวลาท่ีจำหนาย (ป) 0 - 5 20 50 
6 - 10 7 17.5 
11 - 15 1 2.5 
16 - 20 4 10 
มากกวา 20 8 20 

รายไดครอบครัวเฉลี่ยตอเดือน (บาท) ต่ำกวา 5,000 7 17.5 
10,001 - 20,000 19 47.5 
20,001 - 30,000 10 25 
30,001 - 40,000 4 10 
มากกวา 50,000 0 0 

แหลงท่ีมาของสินคาท่ีจำหนาย เ พ า ะ ป ล ู ก /ห า ม า ได
ตัวเอง 

11 27.5 

ร ับซ ื ้ อจากเกษตรกร
โดยตรง 

17 42.5 

รับซ้ือจากพอคาคนกลาง 12 30 
ทานไดนำสารกันรามาใสในอาหารบางหรือไม ใส 0 0 

ไมใส 36 90 
เคยใส 0 0 
ไมทราบ 4 10 

ทานสามารถลดหรือไมใสสารกันราลงในอาหารได
หรือไม 

ได 32 80 
ไมได 0 0 
ไมแนใจ 8 20 

ทานเคยไดรับการอบรมเกี ่ยวกับความปลอดภัย
ดานอาหารหรือไม 

เคย 12 30 
ไมเคย 28 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



         3       แบบ กท. 3 
 

ตอนท่ี 2 แบบสอบถามเกี่ยวกับการรับรูตอส่ิงปนเปอนตกคางในอาหาร 

ตารางท่ี 2 การรับรูตอสิ่งปนเปอนตกคางในอาหาร 

ประเด็นความคิดเห็น จำนวน (คน) รอยละ 
ทานเคยรับทราบขอมูลขาวสารเกี่ยวกับการใชสาร
กันราในอาหารบางหรือไม 

เคย 19 47.5 
ไมเคย 21 52.5 

ทานทราบขอมูลเกี่ยวกับการใชสารกันราในอาหาร
จากแหลงใด 

โทรทัศน 5 26.3 
อินเทอรเน็ต 4 21 
การประชุม/อบรม 3 15.8 
แผนพับ 5 26.3 
ปายประชาสัมพันธ 1 5.3 
บุคคลเจ าหนาท่ี/อสม./
ผูนำชุมชน 

1 5.3 

ทานทราบหรือไมวาในผักแลผลไมดอง อาจมีสาร
ปนเปอนตกคาง 

ทราบ 21 52.5 
ไมทราบ 9 22.5 
ไมแนใจ 10 25 

ทานคิดวาอาหารที่ทานจำหนายมีโอกาสปนเปอน
จากสารกันราบางหรือไม 

ทราบ 16 40 
ไมทราบ 10 25 
ไมแนใจ 14 35 

ทานคิดวาถามีสารกันราตกคางในผักและผลไมดอง 
จะเปนอันตรายตอผูบริโภคหรือไม 

อันตราย 20 50 
ไมอันตราย 10 25 
ไมทราบ 10 25 

ทานคิดวาสารกันราที่ตกคางในอาหารสามารถเขา
สูรางกายทางวิธีใดบาง 

การรับประทาน 28 70 
การสูดดม 3 7.5 
การสัมผัส 9 22.5 

ทานคิดวาเมื ่อรับประทานอาหารที ่มีสารกันรา
ตกคาง จะเกิดอาการอยางไร 

คลื่นไส อาเจียน 14 35 
แนนหนาอก หายใจไม
สะดวก 

7 17.5 

อุจจาระรวง 9 22.5 
ออนเพลีย 6 15 
ปวดศีรษะ 1 2.5 
ผิวหนังอักเสบ ผื่นคัน 2 5 
เสียชีวิต 1 2.5 
อ่ืน ๆ 0 0 

อาหารประเภทใดมีโอกาสปนเปอนสารกันรามากท่ีสุด ลูกชิ้นปลา เนื้อหมูบด 14 35 
แหนม หมูยอ มะมวงดอง  13 32.5 
ผักบุง ฟกทอง แตงกวา 2 5 
ไมทราบ 11 27.5 
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ตอนท่ี 3 แบบสอบถามเกี่ยวกับทัศนคติตอการปนเปอนของสารกันราตกคางในอาหาร 

ตารางท่ี 3 ทัศนคติตอการปนเปอนของสารกันราตกคางในอาหาร 

ประเด็นความคิดเห็น จำนวน (คน) รอยละ 
ทานจะเลือกซื้อผักและผลไมดอง ที่ปลอดสารพิษมา
จำหนายใหกับผูบริโภค 

เห็นดวย 32 80 
ไมเห็นดวย 8 20 
ไมแนใจ 0 0 

การใชสารกันราในอาหารทำใหเก็บรักษาอาหารไวได
นาน เพราะมีของเสียนอย 

เห็นดวย 24 60 
ไมเห็นดวย 13 32.5 
ไมแนใจ 3 7.5 

สารปนเปอนตกคางในอาหาร เปนสารเคมีท่ีตองสัมผัส

เปนประจำ ทำใหรางการเกิดความเคยชิน จึงไมเกิดผล

กระทบตอสุขภาพ แมจะรับประทานเขาไป 

เห็นดวย 30 75 

ไมเห็นดวย 7 17.5 

ไมแนใจ 3 7.5 

ผู ประกอบการอาหารแปรรูป ตองมีความรู  เร ื ่อง

อันตรายจากสารกันราท่ีปนเปอนในผักและผลไมดอง 

เห็นดวย 32 80 

ไมเห็นดวย 6 15 

ไมแนใจ 2 5 

ทานรูสึกกังวลเรื่องสารกันราที่ตกคางในอาหารเพราะ
เปนอันตรายตอสุขภาพของผูบริโภค 

เห็นดวย 19 47.5 

ไมเห็นดวย 9 22.5 

ไมแนใจ 12 30 

ผูประกอบการอาหารแปรรูป และอาหารปรุงสำเร็จ 
ตองจำหนายอาหารท่ีมีความปลอดภัยเทานั้น 

เห็นดวย 24 60 

ไมเห็นดวย 7 17.5 

ไมแนใจ 9 22.5 

ทานตระหนักถึงอันตรายที่จะเกิดขึ้นกับผูบริโภค จาก
อาหารแปรรูป และอาหารปรุงสำเร็จ 

เห็นดวย 25 62.5 

ไมเห็นดวย 7 17.5 

ไมแนใจ 8 20 

 

ตอนท่ี 4 แบบสอบถามเกี่ยวกับแนวทางการลดสารกันราตกคางในอาหาร 

ตารางท่ี 4 แนวทางการลดสารกันราตกคางในอาหาร 

ประเด็นความคิดเห็น จำนวน (คน) รอยละ 

เสริมสรางความตระหนักใหผูประกอบการตลาด ผูขาย

ของ และผูชวยขายของ ในตลาด ใหลด ละ เลิก การ

ใชสารกันราในอาหาร 

เห็นดวย 30 75 

ไมเห็นดวย 6 15 

ไมแนใจ 4 10 

จัดกิจกรรมสรางความตระหนักในเรื่องอันตรายจาก

สารก ันราท ี ่ ปน เป   อนตกค  า ง ในอาหาร ให  กับ

ผูประกอบการและผูบริโภค เชน ประชาสัมพันธเสียง

ตามสาย จัดบอรดนิทรรศการใหความรู เปนตน 

เห็นดวย 27 67.5 

ไมเห็นดวย 10 25 

ไมแนใจ 3 7.5 
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ประเด็นความคิดเห็น จำนวน (คน) รอยละ 

ผูประกอบการตองปฏิบัติใหถูกสุขลักษณะในการใช
กรรมวิธีการปรุงประกอบและการจำหนายอาหาร 

เห็นดวย 30 75 

ไมเห็นดวย 6 15 

ไมแนใจ 4 10 

จัดใหมีตู แสดงความคิดเห็นหรือขอเรียกรองของ
ผูบริโภค 

เห็นดวย 28 70 

ไมเห็นดวย 10 25 

ไมแนใจ 2 5 

จัดใหมีชุดทดสอบสารกันราที่ปนเปอนในอาหารที่เปน
อันตรายตอสุขภาพ 

เห็นดวย 29 72.5 

ไมเห็นดวย 7 17.5 

ไมแนใจ 4 10 

ทานจะปฏิเสธการใสสารกันราในอาหารหรือไม เห็นดวย 29 72.5 

ไมเห็นดวย 8 20 

ไมแนใจ 3 7.5 

 

สรุปผลโครงการ 

 ผลการดำเนินโครงการฯ จากการลงพื้นที่ใหความรูโดยใชแผนพับและการทำแบบสอบถาม จำนวน

ท้ังหมด 40 คน พบวามีผูประกอบการคาท่ีไมใสสารกันราในอาหาร จำนวน 36 ราย คิดเปนรอยละ 90 และ

มีผู ประกอบการคาท่ีไมทราบวาใสสารกันราในอาหาร จำนวน 4 ราย คิดเปนรอยละ 10 ซึ่งไดใหความรู

เกี่ยวกับอันตรายของสารกันราท่ีปนเปอนในอาหารแกผูประกอบการแลว เพื่อทราบถึงพิษภัยจากสารกันราท่ี

ปนเปอนไดอยางถูกตอง  

 

ความพึงพอใจ 

แบบสอบถามประเมินขอมูลจากความคิดเห็นเกี่ยวกับผูเขารวมโครงการศึกษาการใชสารกันราใน
อาหารที่จำหนายในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง แบงหัวขอการประเมินออกเปน ๕ ระดับ มีเกณฑการให
คะแนน ดังนี้ 

 
เกณฑการประเมินผล 

คาเฉล่ีย  ระดับผลการดำเนินงาน/ความพึงพอใจ 
4.51 – 5.00 
3.51 – 4.50 
2.51 – 3.50 
1.51 – 2.50 
1.00 – 1.50 

 

หมายถึง 
หมายถึง 
หมายถึง 
หมายถึง 
หมายถึง 

               ระดับมากท่ีสุด 
               ระดับมาก 
               ระดับปานกลาง  
               ระดับนอย  
               ระดับนอยท่ีสุด 
 

 
 



         6       แบบ กท. 3 
 

ผลการวิเคราะหขอมูล 
โครงการศึกษาการใชสารกันราในอาหารท่ีจำหนายในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง

 
 

การประเมินแบบท่ี ๑  ผลการวิเคราะหแบบขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 
ตอนท่ี 1  ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 
ตารางท่ี 1  แสดงจำนวนและรอยละดานขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม จำแนกตามเพศ 
 

ขอมูลท่ัวไป จำนวน รอยละ 
เพศ   

ชาย 14 35.90 
หญิง 25 64.10 

รวม 39 100.00 

อภิปรายผล 
จากตารางท่ี 1 ผูตอบแบบสอบถามในโครงการฯ ครั้งนี้ สวนใหญระบุวาเปนเพศหญิง จำนวน 25 คน   

คิดเปนรอยละ 64.10 และเปนเพศชาย จำนวน 14 คน คิดเปนรอยละ 35.90 ตามลำดับ 
 
ตารางท่ี 2  แสดงจำนวนและรอยละดานขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม จำแนกตามอาย ุ

 

ขอมูลท่ัวไป จำนวน รอยละ 
อายุ   
      ต่ำกวา 20 ป   - - 
      20 – 30 ป    3 7.70 
      31 – 40 ป 6 15.40 
      41 – 50 ป 8 20.50 
      51 – 60 ป 16 41.00 
      61 ป ข้ึนไป 6 15.40 

รวม 39 100.00 

อภิปรายผล 
จากตารางที่ 2 ผูตอบแบบสอบถามในโครงการฯ ครั้งนี้ สวนใหญระบุวาอายุ 51 – 60 ป จำนวน 

16 คน คิดเปนรอยละ 41.00 รองลงมาระบุวาอายุ 41 – 50 ป ข้ึนไป จำนวน 8 คน คิดเปนรอยละ 20.50 
ระบุวาอายุ 31 – 40 ป และอายุ 61 ป ขึ้นไป จำนวน 6 คน คิดเปนรอยละ 15.40 และลำดับสุดทายระบุ
วาอายุ 20 – 30 ป จำนวน 3 คน  คิดเปนรอยละ 7.70 ตามลำดับ 
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การประเมินแบบท่ี 2 ผลการวิเคราะหแบบสอบถามความพึงพอใจดานความรูความเขาใจ  

ตอนท่ี 2 แบบสอบถามเกี่ยวกับภาพรวมดานความรูความเขาใจ  
ตารางท่ี 3 รายละเอียดเก่ียวกับภาพรวมความพึงพอใจดานความรูความเขาใจ 

ประเด็นความคิดเห็น 𝑋𝑋 S.D. รอยละ 
ระดับ 
ความ
คิดเห็น 

1. จากการลงพื้นที่ฯ ทานคิดวาสามารถศึกษาการใช
สารกันราในผักและผลไมของผูประกอบการคาใน
ตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสงไดเพียงใด 

4.49 0.56 89.80 มาก 

2. จากการลงพื้นที่ฯ ทานคิดวาสามารถศึกษาวิธีลด
การใชสารกันราของผู ประกอบการในตลาดสด
เทศบาลเมืองทุงสงไดเพียงใด 

4.15 0.54 83.00 มาก 

3.จากการลงพื้นที่ฯ ทานมีความรูความเขาใจในเรื่อง     
การใชสารกันรา เพียงใด 

4.08 0.74 81.60 มาก 

4. จากการลงพ้ืนท่ีฯ ทานมีความพึงพอใจโดยรวมจาก
การถายทอดความรูของเจาหนาท่ี เพียงใด 

4.26 0.75 85.20 มาก 

รวม 4.25 0.65 84.90 มาก 
อภิปรายผล 

จากตารางที่ 3 ผลการวิเคราะหแบบสอบถามความพึงพอใจดานความรูความเขาใจ ในครั้งนี้ มีความ
พึงพอใจในภาพรวม คาเฉลี่ย 4.25 อยูในระดับมาก โดยสามารถแยกเรียงตามลำดับจากมากไปหานอย ได
ดังนี้ 

1. จากการลงพื ้นที ่ฯ ทานคิดวาสามารถศึกษาการใชสารกันราในผักและผลไมของ
ผูประกอบการคาในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสงไดเพียงใด คาเฉลี่ย 4.49 อยูในระดับ
มาก 

2. จากการลงพื ้นที ่ฯ ทานมีความพึงพอใจโดยรวมจากการถายทอดความรู ของเจาหนาท่ี 
เพียงใด คาเฉล่ีย 4.26 อยูในระดับมาก 

3. จากการลงพื้นที่ฯ ทานคิดวาสามารถศึกษาวิธีลดการใชสารกันราของผูประกอบการในตลาด
สดเทศบาลเมืองทุงสงไดเพียงใด คาเฉล่ีย 4.15 อยูในระดับมาก 

4. จากการลงพ้ืนท่ีฯ ทานมีความรูความเขาใจในเรื่อง การใชสารกันรา เพียงใด คาเฉล่ีย 4.08 
อยูในระดับมาก 
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การประเมินแบบท่ี 3 ผลการวิเคราะหแบบสอบถามความพึงพอใจดานการนำความรูไปใช 

ตอนท่ี 3 แบบสอบถามเกี่ยวกับภาพรวมดานการนำความรูไปใช 

ตารางท่ี 4 รายละเอียดเก่ียวกับภาพรวมความพึงพอใจดานการนำความรูไปใช 
 

ประเด็นความคิดเห็น 𝑋𝑋 S.D. รอยละ 
ระดับ 

ความคิดเห็น 

1. ทานคิดวาสามารถนำความรูที่ไดรับไปปฏิบัติใช

งานจริงไดเพียงใด 

4.31 0.69 86.20 มาก 

2. ทานคิดวาสามารถนำความรูไปเผยแพร/ถายทอด

ไดเพียงใด 

4.41 0.59 88.20 มาก 

รวม 4.36 0.64 87.20 มาก 

อภิปรายผล 
จากตารางที่ 4 ผลการวิเคราะหแบบสอบถามความพึงพอใจดานการนำความรูไปใช ในครั้งนี้ มีความ

พึงพอใจในภาพรวม 4.36 อยูในระดับมาก โดยสามารถแยกเรียงตามลำดับจากมากไปหานอยไดดังนี้ 
1. ทานคิดวาสามารถนำความรูไปเผยแพร/ถายทอดไดเพียงใด คาเฉล่ีย 4.41 อยูในระดับมาก 

2. ทานคิดวาสามารถนำความรูที่ไดรับไปปฏิบัติใชงานจริงไดเพียงใด คาเฉลี่ย 4.31 อยูใน
ระดับมาก 
 

การประเมินแบบท่ี 4 สรุปผลการวิเคราะหแบบสอบถามความพึงพอใจภาพรวมโครงการฯ 
ตอนที่ 4 สรุปแบบสอบถามเกี่ยวกับภาพรวมโครงการศึกษาการใชสารกันราในอาหารที่จำหนายในตลาด
สดเทศบาลเมืองทุงสง 
ตารางที่ 5 สรุปผลการวิเคราะหความคิดเห็นเกี่ยวกับโครงการศึกษาการใชสารกันราในอาหารที่จำหนายใน
ตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง ท้ัง 2 ดาน 
 

ประเด็นความคิดเห็น 𝑋𝑋 S.D. รอยละ 
ระดับ 
ความคิดเห็น 

ตอนท่ี 2 ดานความรูความเขาใจ 4.25 0.65 84.90 มาก 
ตอนท่ี 3 ดานการนำความรูไปใช 4.36 0.64 87.20 มาก 

รวม 4.30 0.64 86.05 มาก 
 

อภิปรายผล 
จากตารางที่ 5 สรุปผลการวิเคราะหแบบสอบถามความพึงพอใจของโครงการศึกษาการใชสารกันรา

ในอาหารที่จำหนายในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง ทั้ง 2 ดาน ในครั้งนี้ มีความพึงพอใจในภาพรวม คาเฉล่ีย 
4.30   อยูในระดับมาก โดยสามารถเรียงจากมากไปนอยไดดังนี้ 

๑. ตอนท่ี 1 ดานการนำความรูไปใช คาเฉล่ีย 4.36 อยูในระดับมาก 

๒. ตอนท่ี 2 ดานความรูความเขาใจ คาเฉล่ีย 4.25 อยูในระดับมาก  
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ตอนท่ี 5 ขอเสนอแนะอ่ืน ๆ จากผูตอบแบบสอบถาม 
  - ไมมี - 

 
 
 

 

 

 

 

2. ผลสัมฤทธิ์ตามวัตถุประสงค/ตัวช้ีวัด 

 บรรลุตามวัตถุประสงคของโครงการฯ 

�  ไมบรรลุตามวัตถุประสงคของโครงการฯ เพราะ 

............................................................................................................................................................................. 

 

3. งบประมาณ 

จากงบประมาณกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองทุงสง จำนวน ๑,3๑0 บาท รายละเอียด

ดังนี้ 

ท่ี รายการ จำนวน เปนเงิน(บาท) 

๑. คาถายเอกสาร 
-จัดทำเอกสารดำเนินโครงการ 
-คาถายเอกสารแผนพับ 

รวมท้ังหมด 200 ใบๆละ ๕0 
สตางค 

100 

2. คาวัสดุสำนักงาน 
-แฟมใสเอกสาร 

จำนวน ๑ อันๆ ละ 1๑0 บาท 1๑0 

3. คาแผนพับใหความรู เร ื ่องวิธีการใชสารกันราใน
อาหารท่ีจำหนายในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง  
(ส-ีหนา-หลัง) 

จำนวน 40 แผนๆ ละ ๒0 บาท 800 

๔. คาเขาเลมสรุปผลการดำเนินโครงการและรายงาน
กองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองทุงสง 

รวมท้ังหมด ๒ เลมๆ ละ ๑๕0 บาท ๓00 

รวมท้ังหมด หนึ่งพันสามรอยสิบบาทถวน ๑,3๑0 

 

4. ปญหา/อุปสรรคในการดำเนินงาน 

 ไมมี 

  มี 

ความพึงพอใจของผูเขารวมโครงการฯ 
 ในคร้ังน้ี คิดเปนรอยละ 86.05 

ซึ่งอยูในระดับมาก 
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    แบบ กท. 3 

 
    ปญหา/อุปสรรค (ระบุ) ……………………………………………. 

    แนวทางการแกไข (ระบุ) ………………………………………….. 

ภาพประกอบกิจกรรมโครงการศึกษาการใชสารกันราในอาหารท่ีจำหนายในตลาดสดเทศบาลเมืองทุงสง 

 

 
ภาพท่ี 1 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 

 

 

 
ภาพท่ี 2 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 
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    แบบ กท. 3 

 
 

 

 
ภาพท่ี 3 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 

 

 

 
ภาพท่ี 4 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 
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    แบบ กท. 3 

 
 

 

 
ภาพท่ี 5 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 

 

 

 
ภาพท่ี 6 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 
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    แบบ กท. 3 

 
 

 

 
ภาพท่ี 7 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 

 

 

 
ภาพท่ี 8 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 
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    แบบ กท. 3 

 
 

 

 
ภาพท่ี 9 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 

 

 

 
ภาพท่ี 10 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 
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    แบบ กท. 3 

 
 

 

 
ภาพท่ี 11 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 

 

 

 
ภาพท่ี 12 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 
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    แบบ กท. 3 

 

 
ภาพท่ี 13 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 

 

 

 
ภาพท่ี 14 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 
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    แบบ กท. 3 

 

 
ภาพท่ี 15 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 

 

 

 
ภาพท่ี 16 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 
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    แบบ กท. 3 

 

 
ภาพท่ี 17 แจกแผนพับใหความรูและแบบสอบถามของโครงการฯ 

 

 

 

 

(นายจิตติโชค ปากวาง) 

พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ 

หัวหนางานสุขาภิบาลและอนามัยสิ่งแวดลอม 

วันท่ี........................................................... 

 

 

 

 

 


